

Kategorija proizvoda: Tegola - Program

Proizvođač: Iko Shingles

Tegola - Šindra Superglass Pravougaona Zelena/m2

Cena: 990,00 RSD



Specifikacija

Jedinica mere:	m2
Primena:	Tegola – Šindra se upotrebljavaja kao krovni pokrivač. Otporne su na sve klimatske uslove. Veoma lagana. Kanadska Tegola je, zbog svoje mogućnosti prilagođavanja, krovni materijal koji odgovara praktično svakom obliku krova. Šindra Tegola će zadovoljiti kako tehničkim tako i estetskim kriterijumima, a uz to je Kanadska Tegola krovni materijal koji dugo traje i omogućava uštedu vremena i novca. Upotreblijiva se kod izvođenja novih krovova, ili kod obnove krovova sa ravnim pokrivačima. Kod krovnih konstrukcija sa ograničenom nosivošću su izuzetno povoljni. Sa bitumenskom šindrom može se lako rešiti pokrivanje i složenijih oblika krova, kao razčlanjeni i lučni krovovi jer je savitljiva, laka i brzo se postavlja. Dozvoljeni nagib krova je kod pravougaonih i biber tipa 15°–75°, a kod heksagonalnog tipa 20°–75°.
Prednosti:	<ul style="list-style-type: none"> • Visoko - kvalitetni stakleni voal i bitumen šindre; • Najviše vremenski testirana i korišćena šindra; • Izuzetan kvalitet u pogledu cene; • Visoko otporna boja šindre.
Sastav:	<ul style="list-style-type: none"> • Silikonski pesak; • Duvani modifikovani bitumen; • Staklena mrežica.
Vrsta:	Tegola Krovne ploče
Oblik:	Pravougaoni
Boja:	Zelena
Dimenzije (cm):	100,0 x 33,6
Debljina (mm):	3
Količina (m2/pak):	3,0
Količina (kom/pak):	21
Težina (kg/m2):	9,6
Količina (pakovanje/paleta):	51
Broj eksera po m2:	<ul style="list-style-type: none"> • Potrebna količina za krov nagiba do 60°: Pravougaona = 35kom/m2; Biber = 21kom/m2; • Potrebna količina za krov nagiba iznad 60°: Pravougaona = 70kom/m2; Biber = 42kom/m2.
Prijanjanje granula (gr):	1,2
Zatezna dužina (N/50mm):	900
Zatezna širina (N/50mm):	600
Otpornost na eksere (N):	140
Istezanje po dužini / širini (%):	3,5 / 3,5
Otpornost na temperature (°C):	do + 80
Dodatne Informacije:	Savremeno planiranje krovova zahteva od materijala osobine koje su do nedavno bile nepoznate. Krovni materijal više nema samo zaštitnu funkciju. Sve značajniji postaje estetski faktor i mogućnost uspešnog uključivanja u okolinu. Savremeni krovni materijal mora uz to ispunjavati visoke tehničke kriterijume: da je dobar izolator, da je otporan, da je lagan... Kanadska Tegola pratila je te zahteve i prilagođavala se u tehničkom i dizajnerskom pogledu, o čemu svedoči i činjenica da se danas Tegola prodaje praktično po celom svetu. Pet razloga za odabir IKO krovnih šindri (tegola): <ul style="list-style-type: none"> • Visoka otpornost na vremenske uslove; • Ušteda u odnosu na uobičajene krovne materijale; • Upadljiva elegancija; • Sigurna za okolinu; • Savršena izolacija.
Deklaracija:	Uvoznik / Proizvođač: Tehnokomerc Pro DOO Kruševac; Zemlja Porekla: Kanada